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.پرسش ها دارای امتياز منفی می باشد
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مجموعه ای از دستورالعمل ها و راهنمايی هايی که انسان در يک سيستم به  -1

د، براطلاعاتی برای استفاده از اجزای ديگر بکار می 
 .ندگوي.................................... 

 ردازشپ)4  رويه)3  نرم افزار)2  سيستم اطلاعاتی)1  
 
تواند حداکثر چند کاراکتر را باشد، اين حافظه می 256Gbاگر ظرفيت حافظه  -2

 نمايش دهد؟

  1  (
352  2 (

372  3( 
302  4 (

402 
 
 ؟نيستهای زير قابل حذف شدن  userز کداميک از  در ويندو -3
  1( Administrator  2( Guest  3(Limit  4( 2و  1گزينه های   
 
هنگامی که يک ايميل ناشناس را باز می کنيم که حاوی يک برنامه مخرب است،  -4

 جلوگيری از اجرای آن بر عهده کدام برنامه است؟
  1(windows  2( AntiVirus  3( Firewall 4(Mail Server 
 
 کدام گزينه صحيح است؟-5
   .دوربين ديجيتال مانند وب کم عمل می کند)1  
 .وب کم تصاوير را در خود ذخيره و به حافظه کامپيوتر منتقل می کند)2  
دوربين ديجيتال تصاوير را در خود ذخيره و به حافظه کامپيوتر منتقل می ) 3  

 .کند
برای ثبت تصاوير روی فيلم عکاسی دوربين ديجيتال از تکنيک های رقمی )4  

 .استفاده می کند
 
برای چاپ قبض های آب و برق، لگوی يک شرکت، کتاب مناسب ترين چاپگر  -6

 چيست؟
  سوزنی،جوهرافشان،ليزری )1  
 ليزری،جوهرافشان،سوزنی)2  
  جوهر افشان،سوزنی،ليزری )3  
 ليزری،سوزنی،جوهرافشان)4  
 
ميان خود از کدام جهت انتقال داده برای ارتباط ها رايانه  ADSLدر -7

 ؟استفاده می کنند
   تمام دوطرفه)2    نيمه دوطرفه )1  
 ناقص طرفهيک )4    يک طرفه)3  
 
 BCCدر ارسال ايميل، کدام کاراکتر برای جدا کردن آدرسها در فيلد  -8

 استفاده می شود؟
کاراکتر نقطه )2    ","کاراکتر ويرگول )1  

  ";"ويرگول
   2و  1گزينه های )4  ":"لنوکاراکتر ک)3  
 
 
 
 
 به ترتيب چگونه است؟ Ctrl+Shiftو  Alt+shift، عملکرد wordدر  -9
تغيير زبان و تغيير  –تغييرزبان  )2  تغيير زبان –تغيير جهت تايپ  )ا  

 جهت تايپ
تغيير جهت  -تغيير زبان و جهت تايپ ) 4  تغيير جهت تايپ -تغيير زبان  )3  

   تايپ
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فاصله " ی"و حرف " همه"که بين کلمه "یهمه"ی نوشتن کلمه ، براwordدر  -10
 ، از کدام کليدهای ترکيبی زير استفاده می شود؟نباشد

  1( Alt + Spacebar 2( ctrl+ -  3( shift + - 4 (Spacebar shift+ 
 

، برای تعيين زاويه متن موجود در يک خانه کدام يک از زوايای Excelدر  -11
 زير قابل قبول است؟

  1(100-  2(300-  3(120  4(45-   
 

 وقتی خطای تقسيم بر صفر رخ دهد، کدام پيام ظاهر می شود؟ ،Excelدر  -12
  1(#value 2(#Name 3(#Div  4(Ref  
 

، کدام يک از نماهای زير می تواند متن، تصوير و ياداشت به  power pointدر -13
 .اسلايد اضافه کند

  1(slide sorter 2(Normal  3(Out line  4(Master 
 

 ؟نيست Power pointجزو منوهای زينه  گ کدام -14
1(Slide Show  2(  Tools 3( Insert  4(Import   
 

 کدام گزينه است ؟  Sوارد شود مقدار  n=18در فلوچارت مقابل اگر  -15
  1 (9 
  2 (10 
  3 (27 
 .چيزی چاپ نمی شود) 4  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 کدام خواهد بود؟ bو  aبا اجرای الگوريتم روبرو مقادير  -16
  1 (a=12  وb= 21 
  2 (a=21  وb= 30 
  3 (a=21  وb= 12 
  4 (a=21  وb= 28 
 
 

 با اجرای الگوريتم زير چه مقداری چاپ می شود؟ -17
 شروع ) 0  
  1 (Z  0 
  2(X  -5  
  3(S   Z   
 :باشد کارهای زير را تکرار کن  X <= Zماداميکه ) 4  

      4–1 (S  S + X  
       4-2 (X  X + 3   
 4برو به مرحله ) 4-3       
  5 (x  x – 2 

  شروع ) 0
1 (a  12  
2 (b  21  
3 (a  a – b  
4 (b  a + b  
5 (a  b – a  
  پايان) 6

بلی خير

شروع

n را بخوان 

n>=0

d  n mod  10 
n  [ n \10 ] 

s  s + d 
s  s +  n

 پايان

s  بنويسرا 

s  0 
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 4برو به مرحله : آنگاه     X < Zاگر ) 6   
 را چاپ کن  Sمقدار ) 7  
 پايان ) 8  
 
  1  (-5  2 (-6  3 (-7  4 (-8 
 

 خروجی کدام است ؟  Cmd1در برنامه زير با دو بار کليک روی  -18
  1 (12     12  
  2 (8      8   
  3( 12     6   
  4 (8     3   
 
 
 
 
 
 
 

باشد با اجرای  bفضای اشغالی متغير   yو  aفضای اشغالی متغير  xاگر   -19
 کدام است ؟   x + yحاصل  Dim   a , b  as integerدستور  

  1 (18  2 ( 8   3( 4  4 (20 
 

وارد شود نتيجه برنامه زير کدام است  1234در برنامه زير اگر از ورودی  – 20
 ؟ 
  1 (100 
  2 (200 
  3 (300 
  4 (600 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

می خواهيم در يک برنامه برای حرکت يک شی در روی فرم از کليدهای جهتی  -21
(Arrow key )  استفاده کنيم دستورات مربوطه را  در کدام رويداد می نويسيم؟ 

  1 (keyPress  2 (keyControl  3 (SendKeys  4 (KeyUp 
 

 چيست؟ خروجی دستور زير  -22
Print   Sgn(Rnd * (35 Mod -4)), Sgn(Rnd * (-53 Mod -4)) 

 
1 (-1      1  2 (1     -1  3 (1       1  4 (-1      -1 
 

 کدام يک از خطوط زير اولين و آخرين عنصر ليست را چاپ ميکند؟ -23
  1 (1 , 3 
  2 (1 , 4 
  3(2 , 3  
  4(2 , 4  

Dim X As Variant 
Private Sub CMD1_Click() 
   Dim y 
   Do Until X > 5 
   X = X + 2 
   Do 
   y = y + 1 
   Loop While X > y 
   Loop 
   Print X + y; 
End Sub 

Private Sub Command1_Click() 
Dim a, b, c As Integer 
a = 0: b = 0: c = 0 
Select Case Right(Left(Text1.Text, 2), 1) 
Case 1 to 10 
a = 1 
Case 2  to 10 
b = 1 
Case 3 to 10  
c = 1 
Case Else 
a = 1: b = 1: c = 1 
End Select 
result = a * 100 + b * 200 + c * 300 
print  result 
End Sub 

Private Sub Command1_Click() 
Print List1.List(List1.ListCount - 1)   '1 
Print List1.List(List1.ListCount)        '2 
Print List1.List(ListCount - 1)          '3 
Print List1.List(ListCount)               '4 
End Sub 
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از کلمه  Openاز کردن فايل در دستور برای تعيين نوع فايل و نحوه ب – 24
 استفاده می شود؟...............  کليدی 

  1 (For   2 (For  Input  3 (For mode  4 (As 
 

 ترتيب اجراي عمليات در عبارت زير آدام است؟       -25

            

214
54321
^/^

)()()()()(
)( xBAK +−=

 
  1 (2 – 5 –4 –3 –1  2 (2 – 5 – 3 – 1- 4  3 (2 – 3 – 5 – 1 – 4
  4 (2 – 3 –1 – 5 –4 
 

 .سرافراز و پيروز باشيد


